










川口市めぐりの森 利用者満足度調査結果 

（令和２年４月１日～令和２年７月３１日） 

 

 

○利用者 

  回答数 割合 

喪主 29 38.7% 

会葬者 37 49.3% 

その他 9 12.0% 

回答合計 75   

無回答 14   

※割合は小数点以下第２位を四捨五入しているた 

め、合計が１００％にならない場合があります。 

（以下同じ。） 

 

○年齢 

  回答数 割合 

20 歳未満 5 6.1% 

20 歳代 6 7.3% 

30 歳代 5 6.1% 

40 歳代 14 17.1% 

50 歳代 24 29.3% 

60 歳代 28 34.1% 

回答合計 82   

無回答 7   

 

 

○住まい 

  回答数 割合 

川口市内 49 66.2% 

川口市外 25 33.8% 

回答合計 74   

無回答 15   
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○来場方法 

  回答数 割合 

バス(マイクロ

含) 
14 17.5% 

自家用車 53 66.3% 

その他 13 16.3% 

回答合計 80   

無回答 9   

 

 

 

 

○施設場所のわかりやすさ 

  回答数 割合 

とても良い 32 38.1% 

良い 27 32.1% 

普通 16 19.0% 

悪い 9 10.7% 

回答合計 84   

無回答 5   

 

 

 

 

○清潔感・清掃状態 

  回答数 割合 

とても良い 69 82.1% 

良い 14 16.7% 

普通 0 0.0% 

悪い 1 1.2% 

回答合計 84   

無回答 5   
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○設備の快適性（空調・照明等） 

  回答数 割合 

とても良い 60 69.0% 

良い 23 26.4% 

普通 3 3.4% 

悪い 1 1.1% 

回答合計 87   

無回答 2   

 

 

 

 

○施設内表示案内のわかりやすさ 

  回答数 割合 

とても良い 51 58.6% 

良い 29 33.3% 

普通 4 4.6% 

悪い 3 3.4% 

回答合計 87   

無回答 2   

 

 

 

 

○施設内のレイアウト 

  回答数 割合 

とても良い 53 66.3% 

良い 24 30.0% 

普通 2 2.5% 

悪い 1 1.3% 

回答合計 80   

無回答 9   
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○待合室／待合室前ロビーの快適性 

  回答数 割合 

とても良い 55 68.8% 

良い 20 25.0% 

普通 4 5.0% 

悪い 1 1.3% 

回答合計 80   

無回答 9   

 

 

 

 

○告別収骨室の快適性 

  回答数 割合 

とても良い 50 60.2% 

良い 27 32.5% 

普通 5 6.0% 

悪い 1 1.2% 

回答合計 83   

無回答 6   

 

 

 

 

○トイレ 

  回答数 割合 

とても良い 62 73.8% 

良い 16 19.0% 

普通 5 6.0% 

悪い 1 1.2% 

回答合計 84   

無回答 5   
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○職員の態度について 

  回答数 割合 

とても良い 58 68.2% 

良い 26 30.6% 

普通 0 0.0% 

悪い 1 1.2% 

回答合計 85   

無回答 4   

 

 

 

 

○職員の説明について 

  回答数 割合 

とても良い 53 63.1% 

良い 30 35.7% 

普通 0 0.0% 

悪い 1 1.2% 

回答合計 84   

無回答 5   

 

 

 

 

○職員の言葉遣いについて 

  回答数 割合 

とても良い 54 64.3% 

良い 29 34.5% 

普通 0 0.0% 

悪い 1 1.2% 

回答合計 84   

無回答 5   
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○事務職員の対応について 

  回答数 割合 

とても良い 46 58.2% 

良い 29 36.7% 

普通 3 3.8% 

悪い 1 1.3% 

回答合計 79   

無回答 10   

 

 

 

 

○待ち時間について 

  回答数 割合 

とても良い 33 39.8% 

良い 34 41.0% 

普通 15 18.1% 

悪い 1 1.2% 

回答合計 83   

無回答 6   

 

 

 

 

○当斎場の快適性への総合的な印象 

についての満足度 

  回答数 割合 

とても良い 47 61.8% 

良い 26 34.2% 

普通 2 2.6% 

悪い 1 1.3% 

回答合計 76   

無回答 13   
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○当斎場職員への総合的な印象 

 についての満足度 

  回答数 割合 

１０点 32 44.4% 

９点 17 23.6% 

８点 15 20.8% 

７点 5 6.9% 

６点 2 2.8% 

５点 0 0.0% 

４点 0 0.0% 

３点 0 0.0% 

２点 0 0.0% 

１点 0 0.0% 

０点 1 1.4% 

回答合計 72   

無回答 17   

 

 

○主な意見・要望 

・綺麗な場所で清潔感があり良かった 

・とても丁寧、親切に対応して頂いた 

・とても綺麗でスタッフの対応も良かった 

・景色も良く、快適に待ち時間を過ごすことができた 

・静かで落ち着いた印象だった 

・説明がしっかりしている 

・施設の場所がわかりづらい 

・駐車場の入口がわかりづらい 

・売店の商品が高い 

・売店のメニューを増やしてほしい 
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